

# 体验式营销,拼的就是“零距离接触”

在竞争越发激烈的汽车市场,体验式营销逐步成为营销主角。无论是新展厅的多元化服务,还是新车型的卓越性能,都在用零距离的方式“诱惑”着你。  
郑州晚报记者 谢宽

## 新奔腾 B50 全国乐驾汇开启

10月13日,新奔腾 B50 全国乐驾汇开幕。在新车品鉴环节,除了外观,内饰方面也较以往更具活力,曲线舒展的“鸥翼式”环绕仪表盘带来了更具现代感的运动气息,辅以更干练的三幅式运动方向盘、立体式炮筒仪表,做工精致,简约大气。在随后的场地科目试驾环节中,直

线、弯道、之字路、直角弯等路况设置,让参与试驾的嘉宾充分体验了新奔腾 B50 的灵动和稳健。得益于超越同级车型的 1.6L 发动机和爱信 F21 系列六速手自一体变速箱,新奔腾 B50 在直线加速和制动环节中表现出充沛的中低速加速动力和灵敏的制动性能,显示出更加

适合城市路况的人性调教。

在舒适性体验环节中,得益于前双横臂式独立悬架,以及后 E 型多连杆式独立悬架,新奔腾 B50 在面对砂石路、搓板路、起伏路和坑洼路等常见颠簸路况毫不慌乱,平稳笃定,悬架系统表现出优异的过滤能力和回弹能力,令驾乘各感舒适。

## 奇瑞 E3 郑州地区上市

10月5日,继全国惊艳上市,奇瑞汽车继转型之作艾瑞泽 7 后的又一款战略车型——奇瑞 E3,在河南中植 4S 店举行了隆重的展厅上市活动。受邀的实尚人士亲临现场,共同领略了 E3 极具内涵的实尚魅力,见证了奇瑞积蓄已

久的不凡实力。

奇瑞 E3 是兼顾实用与时尚的,它面向的人群也同样如此,这一类人群,奇瑞称之为“实尚派”。作为 2013 年新兴网络热词,实尚派是介于高富帅与屌丝之间的人物标签。在展厅发布会的演绎中,实尚

派睿智、乐观、上进,够真实的同时也够精彩,务实顾家的同时也时尚有型,他们用实在的方式追求时尚和品质,用最少的钱过最好的生活获取最好的体验。奇瑞 E3 的问世,将极大满足实尚派消费者的需求和偏好。

## Jeep 牧马人 Rubicon 10 周年限量版上市

7月23日,牧马人 Rubicon 10 周年限量版上市,售价为两门版 559900 元,四门版 599900 元。Jeep 牧马人 Rubicon 10 周年限量版在众多外观细节上进行了处理,使其整体造型在经典家族元素的基础上更具设计感。内饰上,绣

有“Rubicon 10th Anniversary”字样的大峡谷红色真皮座椅让人过目不忘;车门把手上的 Rubicon 10 周年徽章,以及空调出风口、方向盘辐条和车门把手上的多处银色细节,提升了内饰的整体质感;动机方面,采用全球十佳 3.6 升

Pentastar V6 全铝发动机,其最大功率 285 马力,最大扭矩达到惊人的 352 牛·米(北美数据)。特别设计的进排气系统其精密性堪称独一无二,令发动机的运作效率和燃烧效率得到了进一步提高,在燃油经济性和终极体验间实现了更好的平衡。



## “河南青年英雄红旗行”在郑州举行

9月28日,由共青团河南省委主办、郑州大展红旗汽车销售有限公司承办的“迎国庆·河南青年英雄红旗行”活动在郑州举行。共青团河南省委相关领导、郑州大展红旗汽车销售有限公司执行董事颜立茗共同出席活动启动仪式,来自全省各地的 30 余名青年英雄代表及其部分家属、省会青年志愿者代表共计 100 余人参加活动。

活动启动仪式上,与会领导共同为“郑州大展青年英雄基金”揭牌。爱心企业郑州大展红旗汽车销售有限公司向参加活动的青年英雄代表赠送了“红旗英雄爱心包”。青年英雄代表、铁道警官学院学生李博亚代表所有参加活动的青年英雄及家属发言,各位青年英雄代表现场在红旗留言板上签名留念。

## 吉利 GX7 开启“海岸之旅”

10月12日,“吉利 GX7 海岸之旅暨《中国小微企业生存与发展调查》活动”启动仪式在广西东兴举行。此次活动历时 40 余天,吉利汽车将携手用户、全国媒体,沿中国 1.8 万公里海岸线前行,途经 10 个省、市、自治区和数十个沿海城市,探寻各地风土人情、海洋文明和商业文化,寻访走在创业路上的小微企业,讲述他们的成长故

事,弘扬中华民族艰苦创业的传统和精神。

吉利 GX7 的海岸之旅,不但能够展示产品特点,还将在此过程中构建起用户、企业、媒体之间多向交流的平台。通过这样的交流方式,用户在汽车产品之外的需求也能得到满足,也能在体验、感受中大大增强对吉利汽车的认知和好感,进而提高用户对企业的认可度。



# 10.16

百款二手名车邀您品鉴 进店尊享豪礼

# 盛装面世 诚邀莅临

您身边的二手车专家!



Service Hotline 服务热线

## 400 033 7777

地址: 中国·郑州市花园北路天伦路交汇处东200米  
 网址: www.qcauto.com  
 新浪官方微博: @启乘二手车广场